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I n3yuynn Bamu nannbie. Huke Moe 3akiouyeHue

[TanueHT 06PATUIICS C BOIIPOCOM O Pe3yJIbTaTax aHATM30B B KOHTEKCTE IIAaHUPOBAHUS
6epeMeHHOCTH C CYIIPYTOM.

[TauueHT cHan pPsAf aHaIu30B, BKIIOYAs YIbTPa3BYKOBOE MCCIEOBaHNe OPraHOB MOIIOHKY U
crepMmorpaMmy. Llens o0cnenoBaHus - OlleHKa PENPOAYKTUBHOTO 3[I0POBbS B CBSI3H C
IIJITAaHUPOBAHUEM OePEeMEeHHOCTH.

3HAYMMBIX COOBITHM, He CBSI3aHHBIX C OCHOBHOM YPOJIOTMYeCKOM mpo0IeMol, He yKa3aHo.

1. YHBTpa3BYKOBOB HCCJIeTIOBaHHE OPraHOB MOIIIOHKH. 3axkmiouenue: [TaToorui He
BEISIBJIEHO.

2. CnepmorpaMmma: - O0beM: 2.5 My (Hopma: =1.5 mn) - pH: 7.8 (mopma: 7.2-8.0) - KoHIIeHTpanusi
CIIepPMATO30MI0B: 2.6 MITH/MA (HopMa: =15 MyH/Mi) - O01Iee KOJTHYECTBO CIIePMAaTO30HI0B:
15.6 mnH (HopMa: =39 mnH) - Mopdonorus: Hopmanbaeie Gopmel 2% (HopMa: =4%).
3akmioueHue: CriepMorpaMma Imokas3bslBaeT OJIUTO300CIEPMUIO (HU3Kas KOHIIEHTPALUs
CIIepMaTO30M0B) U TePaTO300CIEePMUI0 (M3MeHEeHHasI MOPGOIOTUs CIIEPMaTO301I0B).

Ha ocHoBaHMU NIpefCTaBIEHHBIX MaHHAIX, YIIbTPA3BYKOBOE HCCIIelOBaHNE OPTaHOB MOIIIOHKY He
BBISIBUAJIO TTaTOOrui. CriepMorpaMMa I0Ka3hBaeT OJIMT0300CIIEPMUI0 U TEPATO300CIIEPMHUI0, UTO
MOZKET 3aTPYOHSATH 3aYaTHe.

1. JanpHeHmIHe 00C/IeIOBAHUS:

- [ToBTOPUTH CIepMoOrpaMMy depe3 1-2 mMecsina A1 NOATBEPKOEHUS PE3yIbTaTOB.



- [IpoBecTu MccnemoBaHue Ha Hanuure HHPEKIINM, Tepefalonuxcs moaoBeM nyteM (UIITIIT)
MmeTtomoM IILIP.

- Koncynerauus ypornora.
2. O0mme peKoOMeHIal|H:

- [logmepkuBaTh 3MOPOBHIN 00pa3 KU3HM: cOATaHCUPOBAHHOE TUTaHUE, PETYIIAPHbIE GU3NUYECKHIE
yIpaXXHeHus, 0TKa3 OT KyPeHUs U aJkoTroJis.

- 36erath meperpeBa 06/1acTy MOIIOHKY (HAaIIPUMED, TOPSTYMEe BaHHEI, CayHBI).



